



滨城区举办纪念周总理诞辰121周年活动

滨州日报/滨州网记者 郭刚 张丹 张婧雨 赵鑫 通讯员 魏超 吕思敏



滨州实验学校红色研学基地揭牌。



学生们向周总理铜像敬献花篮。



参加活动的党员干部重温入党誓词。

3月5日,在杨柳雪“不忘初心党性教育基地”怀周广场上,滨城区举办了纪念周总理诞辰121周年活动。滨城区党员干部开展了“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,中小学生在开展了红色传承教育活动,各界人士深切缅怀周总理,追思周总理的革命精神和崇高风范。

在上世纪70年代,杨柳雪村因实现粮棉双高产,被周总理誉为“全国棉区的一面红旗”。在总理生前的岁月里,他一直心系杨柳雪村的建设发展,先后三次接见杨柳雪村的代表。1976年,周总理与世长辞,他的最后一把骨灰撒在了滨城的黄河水畔。1999年,杨柳雪人民自发筹资建起了怀周祠。2018年,滨城区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深挖红色基因,以“六个杰出楷模”为纲,结合杨柳雪红色小镇建设,打造了杨柳雪“不忘初心党性教育基地”。如今,基地在弘扬六个杰出楷模、培育时代新人方面发挥了极其重要的作用,成为滨城区乃至全市传承红色基因、加强党性教育的重要基地、靓丽名片。

活动中,滨城区委书记、党校校长张宝亮在致辞中指出,长期以来,滨城区上下铭记总理嘱托,传承红旗精神,在市委、市政府的正确领导下,砥砺前行、拼搏实干,全区经济发展保持平稳健康良好势头,各项事业不断取得新的成绩,杨柳雪村更是发生了显著变化。全区上下、社会各界要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,倍加珍惜周总理留下的宝贵精神财富,让棉区红旗精神在新时代新征程中再放光芒。



滨城区党员干部进行了“不忘初心 牢记使命”主题党日活动。



全体人员合唱《我和我的祖国》。



滨州实验学校学生进行诗歌诵读。



滨州实验学校学生代表吕佳霖深情演讲。



滨城区党员干部向周总理致以崇高敬意。